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ACTA No.1 

RECEPCION Y APERTURA DEL PROCESO DE LICITACIoN PUBLICA NACIONAL 020-

2021 CONTRATACION DE SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y 

CORRECTIVO PARA GENERADORES EN EL INSTITUTO HONDURENO DE SEGURIDAD 

SOCIAL (IHSS) 

En la Ciudad de Tegucigalpa, Municipio del Distrito Central, a los once (11) dias del mes de octubre 

del ano dos mil veintiuno (2021), siendo las ocho de la manana en punto (08:00 a.m.), reunidos 

en el Lobby ubicado en el primer piso del Edificio Administrativo, Barrio Abajo, Tegucigalpa, M.D.C., 

los miembros nombrados para la Recepcion y Apertura del Proceso de la Licitacion Publica Nacional 

020-2021 Contratacion de Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo para Generadores en 

el Instituto Hondureilo de Seguridad Social (IHSS), integrada de la siguiente manera: P.M. Ingrid 

Posadas, representante de la Gerencia Administrativa y Financiera, Lic. Yessenia Carolina Martinez, 

representante de la Subgerencia de Suministros Materiales y Compras, Abog. Flor Eunice Escobar, 

representante de la Unidad de Asesoria Legal, con el objeto de Ilevar a cabo la Recepcion y Apertura 

de Ofertas del proceso arriba descrito informamos: PRIMERO: La Comision Interventora a traves 

de 
	

la 	 Resolucion 	 CI-IHSS-GAYF 	 No. 

1401/09-08-2021, instruyo a Ia Gerencia Administrativa y Financiera para que a traves de Ia 

Subgerencia de Suministros Materiales y Compras proceda a realizar el proceso de Licitacion 

Publica Nacional 020-2021, con el fin de garantizar la operatividad diaria del IHSS, debido a que 

los generadores sujetos al servicio de mantenimiento sirven de respaldo en caso que el fluido 

electrico sea interrumpido por la Empresa Energia Honduras (EEH), lo que permite continuar con 

las actividades operativas en las areas internas que incluye dependencias administrativas, areas 

tecnicas, clinicas medicas (perifericas y regionales) Hospitales en todas sus areas.-SEGUNDO: Para 

este proceso de Licitacion Publica Nacional 020-2021, retiraron el documento Base las siguientes 

empresas: Equipos Industriales; Construcciones, Consultoria, Suministros y Servicios (CCSS) y 

Grupo Rio.-TERCERO:  siendo las diez de la manana en punto (10:00 am) del mismo dia 11 de 

octubre de 2021, fecha estipulada para la presentacion de ofertas, se da por cerrado la recepcion 

de ofertas y a las diez de la manana con quince minutos (10:15 a.m.) se da inicio al Acto de 

Apertura de la (mica oferta, agradeciendo al re 	entante de la empresa Ia pa icipacion al proceso 
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Ab . Flor Eunice Escobar 
Rep.lUnidad de Asesoria Lei. 

y se procede a la apertura del sobre: OFERENTE UNICO: GRUPO RIO, presenta una oferta 

econornica por un monto de UN MILLON SEISCIENTOS ONCE MIL SETECIENTOS TREINTA 

Y OCHO LEMPIRAS CON VEINTE CENTAVOS (L.1,611,738.20) presentando Garantia de 

Mantenimiento mediante copia de Cheque Certificado N°00004173 por un monto de CUARENTA 

MIL LEMPIRAS EXACTOS (L40,000.00) extendido por Bac Credomatic, con una fecha de 

emision del 11 de octubre de 2021, presentando documentacion legal, econornica y tecnica que 

consta de 151 folios, en original y dos copias. No habiendo mas que tratar, se da por concluido el 

Acto en el mismo lugar y fecha, siendo las diez de la manana con veinte minutos (10:20am) y 

para constancia firmamos los abajo descritos. 

Y.23-  cticx_C •  
P.M ngrid Posadas 
Rep. de la Gerencia Administrativa y 
Financiera 

Lic. Yessenia Carolina Martinez 
Representantes Subgerencia de Suministros Materiales y Compras 

OF R NTE 

Sr...Claudia Ventura 
Grupo Rio 
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